



Burgerfuel Manukau Menu

https://menulist.menu 652 Great South Road, Manukau City Centre, Auckland 2025, New Zealand https://www.burgerfuel.com



Here you can find the <u>menu</u> of Burgerfuel Manukau in Auckland. At the moment, there are 19 dishes and drinks on the food list. You can inquire about <u>seasonal or weekly deals</u> via phone. What <u>User</u> likes about Burgerfuel Manukau:

There for the 2 for 1 prize Burger Promotion. The service was really great with a very pleasant smile from the young lady who took orders and then served them. It was seen to serve every customer consistently with the same pleasant smile. Was really pleasant to see such a great service especially at 17.30 on Tuesday night. read more. What User doesn't like about Burgerfuel Manukau:

Asked for the thunderbird and didn't get the buttermilk fried version! So disappointed. Staff didn't ask if I wanted grilled chicken or fried! Chicken was super chewy too! Such a shame! Fried and acli were good though and the thick shake was really good!! read more. Burgerfuel Manukau from Auckland is famous for its delicious burgers, to which crispy fries, salads and other sides are presented, The menus are usually prepared for you in a short time and fresh. Last but not least, the restaurant also offers a diversity of light menus, that are undoubtedly worth an attempt.

Burgerfuel Manukau Menu



Non alcoholic drinks

WATER

Alcoholic Drinks

BEER

Appetizers

NUGGETS

Chicken

GRILLED CHICKEN

Sauces

AIOLI

Kids Meal

KIDS MEAL

Shakes

SHAKE

These types of dishes are being served

BURGER

Burgers

CHEESE BURGER
CHICKEN BURGER

Starters & Salads

POTATOE CHIPS FRENCH FRIES

Ingredients Used



BACON CHEESE MANGO

CHICKEN MEAT

Burgerfuel Manukau Menu



Burgerfuel Manukau

652 Great South Road, Manukau City Centre, Auckland 2025, New Zealand Opening Hours: Monday 10:00 -21:30 Tuesday 10:00 -21:30 Wednesday 10:00 -22:00 Thursday 10:00 -22:00 Friday 10:00 -22:00 Saturday 10:00 -22:00 Sunday 10:00 -22:00

